
 

 

 

 

 

MEGHÍVÓ - SAJTÓTÁJÉKOZTATÓ 
 

Szeged, a Nobel-díjasok városa! 
 

A Szegedi Tudományegyetem, az Országos Tudományos Diákköri Tanács, 
valamint a Szegedi Orvosbiológiai Kutatások Jövőjéért Alapítvány 

tisztelettel meghívja a sajtó képviselőit a Nobel-díjas kutatók 
látogatása alkalmából szervezett sajtónyilvános programsorozatra.  

 
A rendezvény hivatalos sajtótájékoztatójának helyszíne és időpontja: 

 

2013. április 2. (kedd) – 13.30 óra 
JÓZSEF ATTILA TANULMÁNYI ÉS INFORMÁCIÓS KÖZPONT 

(6722 Szeged, Ady tér 10.) 
 

! Felhívjuk figyelmüket, hogy a sajtótájékoztatón való részvétel 

regisztrációhoz kötött, részvételi szándékukat kérjük, a 
http://www.shortcut.hu/szentgyorgyi2 felületen előre jelezzék.  

 

! A sajtótájékoztatót követő negyed órában a sajtó képviselőinek 
lehetősége lesz rövid interjút készíteni a Nobel-díjas kutatókkal. A 

sajtótájékoztatón részt vesz Aaron Ciechanover, (izraeli kémikus, a sejt 
fehérjefeldolgozó rendszerét felfedező kitüntetett), és Bert Sakmann, 

(német fiziológus, aki az úgynevezett patch-clamp technika, egy úttörő 
elektrofiziológiai vizsgálati módszer kidolgozásáért kapott Nobel-díjat). 
Interjúigényüket kérjük, a 20-473-6963-as telefonszámon előre jelezzék.  

 

! Felhívjuk figyelmüket, hogy a sajtótájékoztatót követő összes program 

sajtónyilvános, így a Nobel-díjas kutatók részvételével megvalósuló „A 
tudomány jövője, a jövő tudósai” című kerekasztal-beszélgetésre és a 

Szegedi Nemzeti Színházban megrendezendő Gálaműsorra is szeretettel 
várjuk a sajtó képviselőit. Részvételi szándékukat a regisztrációs felületen 
jelezhetik.  
 

! Az eseményre Budapestről sajtóbuszt indítunk. Kérjük, hogy 

amennyiben igénybe kívánják venni a szolgáltatást, azt a 
press@szentgyorgyi75.com e-mail címen, vagy a 20-473-6963-as 
telefonszámon jelezzék részünkre.  
 

! A sajtónyilvános eseményeket részletező programot, valamint a 

háttérinformációkat mellékelten csatoltuk, az eseményt beharangozó 
sajtóközleménnyel együtt.  

  
Részvételükre feltétlenül számítunk! 

http://www.shortcut.hu/szentgyorgyi2
mailto:press@szentgyorgyi75.com

